

# 俄乌下周举行新一轮面对面谈判

## 乌方说切尔诺贝利核电站周边超过1万公顷森林着火

据新华社纽约3月27日电 综合新华社驻外记者报道：俄罗斯和乌克兰谈判代表27日说，俄乌双方将于下周就乌克兰局势举行新一轮面对面谈判。乌方官员说，乌俄交战导致切尔诺贝利核电站周边超过1万公顷森林着火，放射性空气污染水平升高。

——俄罗斯谈判代表团团长、总统助理梅金斯基27日在社交媒体上发文说，俄乌代表团当天举行视频谈判，双

方决定于29日至30日举行面对面谈判。乌克兰谈判代表团成员、乌人民公仆党议会党团主席阿拉哈米亚27日在社交媒体上发文说，乌俄谈判代表团新一轮谈判将于28日至30日在土耳其举行。

——土耳其总统府27日晚发表声明说，土耳其总统埃尔多安当天与俄罗斯总统普京通电话，讨论乌克兰局势和俄乌谈判的最新进展。双方商定新一轮俄乌谈判在土

其城市伊斯坦布尔举行。埃尔多安在通话中强调俄乌尽快停火、实现和平以及改善地区人道主义局势的重要性，表示土耳其在此进程中将努力作出贡献。

——据乌克兰国家通讯社报道，乌克兰最高拉达(议会)人权事务专员杰尼索娃27日在社交媒体上说，乌俄交战导致切尔诺贝利核电站周边超过1万公顷森林着火，目前已报告31起火情。大火导致

放射性物质被释放到空气中，并在风力作用下长距离传播，对乌克兰、白俄罗斯及其他欧洲国家构成辐射威胁。杰尼索娃呼吁国际原子能机构尽快向乌克兰派遣专家和消防设备，以避免不可挽回的后果。

——据乌克兰总统网站消息，乌总统泽连斯基27日在接受媒体采访时说，乌方愿在“敌对行动”结束前用俄罗斯被俘人员交换乌克兰被俘

人员，而不必等到战事结束。他说，乌军方正在编制俄方被俘人员名单，但“不确定俄方是否需要这些名单”。

——法国总统马克龙27日在接受法国媒体采访时说，他反对在“言语或行动上”让乌克兰危机升级，必须依据事实，尽一切努力避免局势失控。他将于近日与普京通电话，讨论对乌克兰东部城市马里乌波尔居民进行疏散的行动。

伊朗外交关系战略委员会主席：

## 伊核协议相关方达成协议近在眼前

据新华社多哈3月27日电 伊朗外交关系战略委员会主席、伊朗前外长哈拉齐27日在卡塔尔首都多哈透露，伊朗核问题全面协议相关方就美国伊朗恢复履约问题达成协议近在眼前。

哈拉齐当天在第20届多哈论坛上表示，上述谈判接近达成协议，伊朗已对此做好准备，但还要看美国意愿以及伊朗所提条件是否得到满足，重要的是美国必须将伊朗伊斯兰革命卫队从恐怖组织名单上抹去。

哈拉齐说，伊朗伊斯兰革命卫队是国家军队，不能被列入恐怖组织名单，它对伊朗人民极为重要，伊朗人民在此问题上不会让步。此外，美国还要保证不再退出伊核协议，并解除对500名伊朗公民和实体的制裁。哈拉齐强调，伊朗希望达成协议，与其他国家实现关系正常化，但绝不会做任何

有损其独立和国家利益的事。欧盟外交与安全政策高级代表博雷利在论坛上也表示，伊核协议相关方谈判已非常接近达成协议。

2015年7月，伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国达成伊朗核问题全面协议。根据协议，伊朗承诺限制其核计划，国际社会解除对伊制裁。2018年5月，美国单方面退出伊核协议，随后重启并新增一系列对伊制裁。2019年5月以来，伊朗逐步中止履行伊核协议部分条款，但承诺所采取措施“可逆”。

伊核协议相关方2021年4月开始在奥地利首都维也纳举行谈判，讨论美伊两国恢复履约问题，美国间接参与谈判。第八轮谈判于2021年12月27日在维也纳启动。今年3月11日，博雷利宣布，谈判由于“外部因素”暂停。

伊朗外长：

## 经济红利和解除制裁是谈判重点

据新华社德黑兰3月28日电 伊朗外长阿卜杜拉希扬27日说，“充分争取经济红利和有效解除制裁”是伊朗在伊朗核问题全面协议相关方谈判中的首要任务。

阿卜杜拉希扬当天会见到访德黑兰的欧盟对外行动署副秘书长莫拉时说，制裁解除问题关系到伊朗的经济利益。美国未就解除制裁作出政治决策，阻碍了伊核谈判取

得最终结果。他说，伊朗认真参加了不久前在奥地利首都维也纳举行的伊核谈判，并提出了达成协议所需的所有倡议。其他各方，特别是美国政府，应采取现实态度，以帮助解决余下未决问题。

伊朗副外长兼伊核问题首席谈判代表巴盖里说，伊朗有诚意也有决心在维也纳敲定协议。如果美方采取现实态度，协议是可以达成的。



## 以色列总理感染新冠病毒

3月27日，以色列总理贝内特在耶路撒冷出席新闻发布会。

以色列总理办公室3月28日发表声明说，总理贝内特已确诊感染新冠病毒。声明说，贝内特目前感觉良好，将在家继续工作。贝内特已接种过三剂新冠疫苗。新华社发

## 日本右翼借俄乌冲突之机蠢蠢欲动

俄罗斯和乌克兰冲突升级以来，日本右翼势力以此为借口大肆渲染炒作亚太安全威胁。日本前首相安倍晋三甚至公开提出日美“核共享”论，还声称“美国应舍弃在台湾问题上的战略模糊政策”。

### 妄图以“核共享”挑战“无核三原则”

日本自20世纪70年代以来将“不拥有、不制造、不运进核武器”的“无核三原则”确立为基本政策，一直延续至今。然而，安倍2月27日在一档电视节目中提出，鉴于俄乌局势，日本应讨论类似部分北约欧洲成员国和美国的“核共享”政策，即美国在盟国基地部署核武器并在发生紧急情况时由盟国战机搭载使用。

安倍这种论调在日本政坛不乏附和声音。执政的自民党政务调查会长高市早苗建议党内就“无核三原则”中

的“不运进核武器”进行讨论，认为在紧急情况下应允许例外。右翼在野党日本维新会向日本外相林芳正提交建议书，要求日本政府讨论“核共享”以强化防卫能力，并要求将防卫费增加到占国内生产总值的2%。

对此，日本首相岸田文雄虽表示日本政府坚持“无核三原则”，不会就“核共享”进行讨论，但同时声称并不反对各政党内部讨论。自民党为此于3月16日举行了“安全保障调查会”会议，邀请相关专家介绍情况进行了讨论。

### 借台湾“有事”谋求军力扩张

在鼓吹“核共享”言论同时，安倍在2月27日的电视节目中还称“美国应舍弃在台湾问题上的战略模糊政策”。安倍去年12月就曾宣称：“台湾有事即日本有事，也就是日美同盟有事。”

分析人士指出，以安倍为代表的右翼势力此举意图十分明显，那就是为突破和平宪法精神和“专守防卫”原则提供理由。

在去年国会众议院选举中议席大增的日本维新会目前正在煽动在今年7月参议院选举的同时就修宪举行国民投票。自民党则正积极推进其4项修宪主张，其中包括将自卫队写入宪法第九条，而规定日本不保持战争力量和放弃国家交战权的第九条正是和平宪法的核心，也是日本在二战后走和平道路的法律基石。自民党已将党内“修宪推进本部”更改为“修宪实现本部”，显示出其修宪决心。

日本“继承和发展村山谈话会”理事长藤田高景认为，目前日本正处于能否坚守宪法第九条的关键时刻，今年7月参议院选举结果将对此产生重大影响。

(据新华社东京3月28日电)

## 金霖拍卖公告

我公司接受委托，定于2022年4月5日上午10:00在中拍平台(网址:https://paimaicaal23.org.cn)举办拍卖会，公开拍卖：碳化硅一批(保证金100万元/包)。

标的详细资料、竞买人资格要求及竞买须知，请到我公司咨询，资格审核合格后方可报名。

报名起止时间：2022年3月29日至4月3日16时止

标的展示时间：自公告之日起至报名截止时间止

标的展示地点：标的物所在地

联系电话：0375-2885588

15836999999

公司地址：新华路中段豪享来楼上四楼

公司网址：www.hnjlp.com  
河南省金霖拍卖有限责任公司  
(中国拍卖行业A企业)  
2022年3月29日